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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Ο μοναδικός 
Δήμος με ISO υγιεινής και ασφάλειας των 
εργαζομένων στους χώρους εργασίας τους

λΪ^ΑΙ s ΣνΝΕΡΓΑ7Ρϊ 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ 
ΧΟΡΤΙΑΤΗ
Η ασφαλή so κατά τη 
λειτουργία δομώγ της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης γιο 
την εξυπηρέ' του όημδΥτ

Το βραβείο WINNER σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων του, 
στους χώρους εργασίας τους, κατάφερε να κερδίσει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. 
Η απονομή του βραβείου έγινε στο πλαίσιο των ετήσιων βραβείων Health & 
Safety Awards 2024, στην κατηγορία 1.24. Τοπική Αυτοδιοίκηση με τίτλο "Η 
ασφάλεια κατά τη λειτουργία δομών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την εξυπη
ρέτηση του δημότη".

Με τη βράβευση ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη αναδεικνΰεται κορυφαίος Δήμος 
της χώρας σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας, καθώς είναι ο μοναδικός που έλα
βε παρόμοια διάκριση.

Με πρωτοβουλία του Δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιά

τη είναι σήμερα ο μοναδικός δήμος στην Ελλάδα πιστοποιημένος κατά ISO 
45001:2018 σε 18 Τμήματα των Διευθύνσεων: ί) Διοικητικών Υπηρεσιών, Μ) Οικο
νομικών Υπηρεσιών, ί ί ί) Πληροφορικής, Αναπτ. Προγραμμάτων και Ποιότητας, 
ίν) Τεχνικών Υπηρεσιών, ν) Εσωτερικού Ελέγχου και νϊ) Κοινωνικών Υπηρεσιών. 
Σε αρμονική συνεργασία με την εταιρεία συμβούλων «Σαμαράς 8< Συνεργάτες 
Ε.Π.Ε.» οι υπηρεσίες του Δήμου πιστοποιήθηκαν από τον διακεκριμένο φορέα 
TUV Austria Hellas στην ανάπτυξη και εφαρμογή Συστήματος Διαχείρισης για 
την Υγεία και την Ασφάλεια στην Εργασία, με βάση τις απαιτήσεις του διεθνούς 
προτύπου ΕΝ ISO 45001:2018.

ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΑΡΕΛΑΒΕ σε ειδική τελετή στην Αθήνα ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Κα'ί- 
τεζίδης που συνοδευόταν από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Ψηφιακής Πολιτικής, 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, ΣΔΙΤ, Εταιρι
κής Κοινωνικής Ευθύνης και Διαδημοτικής Συνεργασίας Αστέριο Κισκίνη μαζί με 
τον πρόεδρο του Ομίλου «Σαμαράς &. Συνεργάτες», Δημήτρη Σαμαρά.

«Είναι μια δικαίωση της προσπάθειας που κάνουμε στον δήμο για τις συνθήκες 
Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων μας που είναι πρώτιστης σημασίας 
και επειδή στην Αυτοδιοίκηση οι προσπάθειες είναι όλες συλλογικές, θέλω να 
ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες μου στον Δήμο και την εταιρεία «Σαμαράς 
8< Συνεργάτες» που δούλεψαν για αυτό το θετικό αποτέλεσμα» δήλωσε ο κ. Κα- 
ϊτεζίδης.

ΤΑ «HEALTH 8< SAFETY AWARDS 2024» ΕΧΕΙ ΘΕΣΠΙΣΕΙ και απονέμει κάθε χρονιά 
η Boussias Events υπό την Αιγίδα του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγείας και Ασφά
λειας στην Εργασία (ΕΛΙΝΥΑΕ) θέλοντας με αυτό του τρόπο να αυαδείξει και να 
επιβραβεύσει όλους αυτούς που δημιουργούν και διατηρούν ασφαλείς και υγι
είς χώρους εργασίας και όσους καιυοτομούυ και επενδύουν με αίσθημα ευθύ
νης στον εργαζόμενο.
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